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平成２４年度 第４回仙北地域協議会 会議録平成２４年度 第４回仙北地域協議会 会議録平成２４年度 第４回仙北地域協議会 会議録平成２４年度 第４回仙北地域協議会 会議録

●日 時：平成２４年１１月１日（木）１３：３０～

●会 場：市役所仙北庁舎３階 第１会議室

●出席委員（１２名）●出席委員（１２名）●出席委員（１２名）●出席委員（１２名）

池田キミ 伊藤まり子 伊藤良子 黒澤三郎 今野順子 佐々木勝夫

佐藤昇 佐藤力哉 進藤豊和 進藤勇吉 千葉嗣助 原松男

●欠席委員（６名）●欠席委員（６名）●欠席委員（６名）●欠席委員（６名）

池田佐喜男 池田武 大澤隆夫 佐々木忠雄 須田若子 戸澤龍悦

●職 員

佐々木 ジョージ（仙北支所長）

佐 藤 初 美 （市民サービス課長）

佐々木 博 （農林建設課長）

伊 藤 明 (農林建設課参事）

新 田 一 実 (農林建設課参事）

須 田 和 久 （市民サービス課参事）

山 崎 文 幸 (市民サービス課参事）

佐々木 まゆみ (仙北公民館参事）

伊 藤 隆 造 （市民サービス課参事）

鈴 木 美奈子 (市民サービス課主査）

１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長

２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉

皆さんこんにちは。忙しいところお集まりいただきましてありがとうご

ざいます。今日は１１月１日で、今年もあと２ヶ月しかなくなりました。

本当にあっという間に一年が過ぎている状態です。年齢を重ねれば一年が

速くなると誰かが言っていましたが、本当にその通りだなと最近ひしひし

と感じてきました。今日はこの後また別の会議もありますのでスムーズに

進行できるようお願いいたします。

先ほど渡された資料で２４年度の地域枠予算のこれまでの結果が出てい

まして、残り358,133円となってしまったということです。毎年地域協議
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会は、だいたい７回くらい開催されておりますが、残り358,000円ですの

で残りの３回の地域協議会どうするのかなと考えどころですが、いずれに

しても予算を残すよりは遣いきる方がいいわけで、地域枠予算が地域づく

りにいかされ、活性化することはいいことだなと思います。

一昨日旧池田氏庭園と払田柵跡の史跡公園を、湯沢市雄勝の横堀地区の

地域協議会の皆さんが見学しにきまして、伊藤稔前町長から仙北地域の地

域協議会の活動について説明してほしいと言われまして、３０分くらいお

話してきました。大体どこも抱える悩みは同じでしたが、大仙市と違うの

、 、は 湯沢市は各地域に予算が５０万円しか割り振られてないということで

冒頭に我々の金額を申し上げましたら、非常にうらやましがられました。

大仙市がいち早く地域協議会を立ち上げて、各地域にお金を振り分けたわ

けで、また横手市も同じようでしたが、湯沢市だけが額が非常に少ないと

いうことで、今度市長に要望するよう言っておりました。他の地域の地域

協議会の状況を知るのも勉強になるなと改めて感じたところです。

さて、今日は年末の協議会でもありますし、このあと他の会議もありま

すので、冒頭でも申しましたが活発なご意見をいただきながら、是非スム

ーズな進行をお願いいたしまして、わたくしのあいさつといたします。

３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ

今日は大変ご苦労様です。会長のご挨拶にありました通り今年もあと

２ヶ月、年度で言いますと５か月となりました。だいぶ寒くなりました

が皆様にはお体にお気をつけられて年末に向って頑張って頂きたいと思

います。

先日、前回の地域枠予算でご承認ただきました高梨、横堀両婦人会に

よります「福島に生きる」という講演会に行ってまいりました。震災後

１年と７ヶ月が過ぎたわけですが、福島に住む人にとってはまだまだ放

射能の影響というものが心配されるような状況だと、大変重く受け止め

てきたところです。このような時こそ、やはり地域のつながりというも

のが大切になってくるのではないかと思います。幸い当地域におきまし

ては災害予防組合というものがありまして、１００％防災組織作りがで

きておりますので、そういったつながりで少し安心できるのかなと思い

ます。また、市ではこれから自治会によります自主防災組織の結成を考

えておりますので、そちらの方のご協力もぜひよろしくお願いいたしま

す。

今日はこの後自治会活性化対策会議もございますので、長時間になる

と思いますが、どうかよろしくご審議いただきますようお願い申し上げ

まして、簡単ですが挨拶といたします。
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４ 会議録署名委員の指名４ 会議録署名委員の指名４ 会議録署名委員の指名４ 会議録署名委員の指名

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は伊藤まり子委員、

伊藤良子委員にお願いいたします。

５ 議 事５ 議 事５ 議 事５ 議 事

１）地域枠予算について１）地域枠予算について１）地域枠予算について１）地域枠予算について

．１８ 楽器講習会並びに地域演奏会の開催事業．１８ 楽器講習会並びに地域演奏会の開催事業．１８ 楽器講習会並びに地域演奏会の開催事業．１８ 楽器講習会並びに地域演奏会の開催事業NO

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

これについては、今野委員何かご意見ございませんか。

○今野順子委員○今野順子委員○今野順子委員○今野順子委員

私は、このふれあいオーケストラの立ち上げの時に参加していたのです

が、下は小学校３年生くらいから、上は退職された方まで幅広い年代の方

々が団員になっています。仙北町出身の吹奏楽をやってきたお父さんお母

さん達が、昔は吹奏楽が盛んだったのでまた音楽で盛り上げたいというこ

とで立ち上げたんですが、経験者であってもなかなか教えることが出来な

いので、今はただ集まって吹いているだけになっています。子ども達が自

己流の吹き方を続けて、悪い癖が付いてしまう前に基礎的なことを講師か

ら教えてほしいと思っていると思いますので、どうかよろしくお願いしま

す。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

これについては、他に何かご意見ございませんか。

○池田キミ委員○池田キミ委員○池田キミ委員○池田キミ委員

厳しいこと言うようですが、他の事業に関しては飲食代とか予算に含め

ないように見受けられる中、この事業には計上されていいるようです。ル

ール上問題ないでしょうか。
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○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事

Ⅲ型については、食糧費について事業費の５分の１まで認められており

ます。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

夏まつりでもオープンニングの演奏で協力してもらっています。レベル

が上がれば更に盛り上がると思います。

これについては、特に異論なければ承認したいと思いますが、ご異議ご

ざいませんでしょうか。

【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】

．１９ 仙北地域広報設備整備事業．１９ 仙北地域広報設備整備事業．１９ 仙北地域広報設備整備事業．１９ 仙北地域広報設備整備事業NO

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

こちらは、支所長からの申請ですが、支所長何か付け加えることありま

すか。

○佐々木支所長○佐々木支所長○佐々木支所長○佐々木支所長

昨年の３月１１日、皆様ご承知の通り停電になりまして、地域の頼みの

綱の防災無線も使用できず、ご不便をお掛けいたしました。当地域にはス

ピーカー付の広報車が１台と交通指導車が１台ありますが、広報車の方の

ワット数が少ないということで、巡回した際に聞こえにくいとのお叱りの

電話をいただいております。現在青色パトロール車として使用しているサ

クシードにも広報スピーカーを取り付けまして、何かあった場合には２台

でいち早く広報活動を行いたく、申請させていただきました。どうかよろ

しくお願いいたします。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

これについて進藤豊和委員、何かご意見ありませんか。

○進藤豊和委員○進藤豊和委員○進藤豊和委員○進藤豊和委員

異義ございません。大変いいと思います。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

進藤勇吉委員、何かご意見ありませんか。
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○進藤豊和委員○進藤豊和委員○進藤豊和委員○進藤豊和委員

。 。異議ございません なるべくはこの車が利用されないことを希望します

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

災害はいつやってくるかわかりませんので、いざという時のための準備

のためだとおもいます。佐藤昇委員、なにかご意見ありませんか。

○佐藤昇委員○佐藤昇委員○佐藤昇委員○佐藤昇委員

緊急の際は台数があった方がいいと思いますので、賛成です。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

これについて、ご異議ございませんでしょうか。

【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

災害時に素早く短時間に広報活動ができるようにお願いいたします。

．２０ 上野田担い手センター前駐車場舗装事業．２０ 上野田担い手センター前駐車場舗装事業．２０ 上野田担い手センター前駐車場舗装事業．２０ 上野田担い手センター前駐車場舗装事業NO

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

各集落の会館周りの舗装は、毎年何件か地域枠予算で実施されておりま

すが、今回も同様の申請です。特にご意見がなければ、承認したいと思い

ますが、ご異議ございませんでしょうか。

【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】

．２１ 真山公園桜健全育成事業．２１ 真山公園桜健全育成事業．２１ 真山公園桜健全育成事業．２１ 真山公園桜健全育成事業NO

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

これについて、何かご意見ございますか。

○進藤勇吉委員○進藤勇吉委員○進藤勇吉委員○進藤勇吉委員

見積りの中に養生費とありますが、これについて説明してください。
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○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

一般的に養生費とは、作業途中での資材等の一時保管のための準備だと

か、シートなどで保護することなどを指すと思います。建設担当の立場か

ら佐々木課長、どうでしょうか。

○佐々木建設課長○佐々木建設課長○佐々木建設課長○佐々木建設課長

会長のおっしゃるとおりだと思います、濡れないためだとか保管のため

に掛かる経費だと思います。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

よろしいでしようか。他に千葉委員、何かございませんか。

○千葉嗣助委員○千葉嗣助委員○千葉嗣助委員○千葉嗣助委員

特にありませんけれども、柵の湯の方から見えるところの桜は、色々な

種類が咲いていて非常に素晴らしいので、種類を選定して実施してもらい

たいです。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

。 。 、 。わかりました 他にご意見ございますか 原委員 何かございませんか

○原委員○原委員○原委員○原委員

仙北地域においては、桜が群生しているところは真山公園しかありませ

んので、今後とも桜の名所として育てていただきたい思います。大いに賛

成です。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

、 、 。特にご異議がなければ 承認したいと思いますが よろしいでしょうか

【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

専門業者が見れば、木の種類がわかると思いますので、ぜひ珍しいもの

は残してもらいたいと思います。
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．２２ 北川目村絵図修復委託事業．２２ 北川目村絵図修復委託事業．２２ 北川目村絵図修復委託事業．２２ 北川目村絵図修復委託事業NO

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

、 。 。だいぶ古い絵図のようですが みなさんどうでしょう ご意見伺います

黒澤委員いかがでしょうか。

○黒澤委員○黒澤委員○黒澤委員○黒澤委員

名称ですけれども、北川目村の村はいらないと思います。高梨村の中の

北川目ですので、村は除いた方がいいと思います。

私がこの地図を初めて見てから５、６年なりますけれども、この通り傷

んでおります。正徳の地図は仙北町の第１号で文化財指定になったのです

が、それを作った人が山田惣左衛門、別名左馬之丞で、この北川目絵図を

書いた人は６代目左馬之丞です。この絵図は他では見たことがない形式の

絵図で、田圃の枚数千六筆全部書かれています。田の上中下があって、縦

横の間数が書いてあるので面積が求めれるように書かれてあります。その

当時あった家の屋号まで書いてある非常に珍しい絵図なので、お金をかけ

てでも保存した方がいいものだと思います。ぜひ承認していただきたいで

す。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

いま、黒澤委員から説明がありましたが、みなさんいかがですか。承認

してもよろしいでしょうか。

【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】

．２３ 地域の活力創造事業．２３ 地域の活力創造事業．２３ 地域の活力創造事業．２３ 地域の活力創造事業NO

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

伊藤良子委員、何かご意見ございませんか。

○伊藤良子委員○伊藤良子委員○伊藤良子委員○伊藤良子委員

たいへんいいことだと思います。１ｍ以内で１箇所だけとなっています

が、それだけしかやってもらえないということでしょうか。
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○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

おそらく、５ｍ付けたいとうお宅の場合は、残りの４ｍは自己負担で付

けてもらうということだと思いますが、どうでしょうか。

○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事

はい。１ｍは技能組合が無料で実施し、希望に応じて、延長分は実費弁

償で行うということです。おそらくトイレとかであれば、１ｍ以内だと思

います。

○伊藤良子委員○伊藤良子委員○伊藤良子委員○伊藤良子委員

はいわかりました。よろしいと思います。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

ほかに、佐々木勝夫委員、何かございませんか。

○佐々木勝夫委員○佐々木勝夫委員○佐々木勝夫委員○佐々木勝夫委員

特にありませんが、直接ボードに取り付けてもすぐに取れると思うので

すが、下地の補強とかは大丈夫でしょうか。

○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事○伊藤市民サービス課参事

その点につきましては、見積りの中にベースプレートも計上されており

ますし、大工さんの組合ですので問題ないと思います。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

この件について、他にご意見ないでしょうか。ないようですので承認し

たいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。

【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

以上で地域枠予算の審議を終わりたいと思います。

６ 開 会６ 開 会６ 開 会６ 開 会

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

以上で、第４回の地域協議会を閉じます。ありがとうございました。
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